



## Представитель СК России приняла участие в торжественной церемонии награждения лауреатов Всероссийской общественно-государственной инициативы «Горячее сердце-2021»



В Зале Славы Музея Победы на Поклонной горе состоялась торжественная церемония награждения лауреатов Всероссийской общественно-государственной инициативы «Горячее сердце», в которой приняла участие руководитель управления процессуального контроля за расследованием отдельных видов преступлений СК России Евгения Минаева, член совета Героев Следственного комитета Российской Федерации, Герой Российской Федерации Александр Думчиков.

Участникам и гостям были продемонстрированы видеочерки о юных героях. С приветственными словами выступили представители государственной власти и общественных



## Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

организаций.

Всероссийская общественно-государственная инициатива «Горячее сердце» реализуется в России с 2013 года. Цель проекта – поощрение и выражение признательности детям и молодежи, которые проявили активную гражданскую позицию, бросились на помощь ближнему или преодолели свои жизненные трудности, добившись высочайших результатов в учебе и спорте.

Лауреатами инициативы «Горячее сердце-2021» стали 151 человек и 15 молодежных и детских общественных объединений и организаций, среди них 5 организаций и 9 человек из зарубежных стран. Пятеро ребят награждены посмертно.

Организаторы и участники проекта неоднократно отмечали, что суть этой акции – показать неравнодушие, силу, отвагу и мужество юных героев. За годы существования проекта удалось выявить и наградить ребят с воистину горячим сердцем, которые, не жалея себя, бросились на помощь тем, кто попал в беду. Эти отважные мальчишки и девчонки стали примером для современников, они доказали, что нет ничего невозможного и нельзя проходить мимо зла, горя, несправедливости. Среди награжденных – ребята, спасавшие людей при пожарах, и те, кто вытаскивал из воды утопающих, и многие другие. Нагрудным знаком «Горячее сердце» награждена, в том числе кадет Кронштадтского отдела Санкт-Петербургского кадетского корпуса СК России Анастасия Бусыгина. В сентябре 2020 года она увидела на улице растерянную пожилую женщину. Девочка предложила помощь бабушке, которая призналась, что не помнит дорогу домой. Настя привела ее в полицию, где выяснилось, что женщина является Ветераном Отечественной войны, жительницей блокадного Ленинграда. Высокой оценки также удостоены ребята, которые смогли преодолеть болезни, физические травмы и другие жизненные неурядицы и стали заслуженными спортсменами, артистами, волонтерами.

И, конечно, мы всегда будем помнить детей, которые отдали свою жизнь, спасая другого человека. Они уже никогда не станут взрослыми... Но наш долг не забывать об их поступке, хранить светлую память о них и поддерживать их семьи.

[Видео](#)

## Изображения





Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

20 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1571704>